



– Mi a városmisszió?

– A városmisszió egy programozat, melynek célja, hogy Istent és a Katolikus Egyházat közelebb vigyük az emberekhez, hiszen sokan eltávolodtak tőle vagy még csak nem is hallottak rólok vagy teljesen téves információkkal rendelkeznek Istentől és az Egyház életéről. A városmisszió kezdeményezje az Emmánuel-közösség volt Párizsban. Eddig Párizsban, Lisszabonban, Bécsben és Brüsszelben került megrendezésre. E sorozat ötödik,

PROGRAMOK
Árpádföldi templom és közösségi ház: (Állás utca 66.)

IX. 18. 16:00 Sportprogramok, közösségépítő játékok, kézműves foglalkozás

18:00 Műsor a templomban, majd csendes szentségimádás
Cinkotai templom és környéke: (Batthyány Ilona u. 21.)

IX. 20. Egész nap: Szentségimádás, elmélkedés, dicsőítés

Mátyásföldi közösségi ház: (Pilóta utca)

IX. 19. 18:30 A Biblia titkai

Rákosszentmihályi templom és környéke: (Templom tér3)

IX. 15. 18:00 Magyar Mise bemutatója, majd 19:30-tól nyitott templomok éjszakája

IX: 16. 14:00 Sátoros programok, majd 18 órától szentmise

19:00 A misszió című film

IX. 18. 15:00 Nyugdíjas Klub

Sashalmi templom és közösségi ház (Sasvár u. 23.)

IX: 16. 17:00 Szent Erzsébet-Képzőművészeti kiállítás megnyitója az énekhar közreműködésével

IX: 17. 16:00 Szentségimádás, majd 18:30-tól diameditáció

19:30 Filmklub, majd beszélgetés – az ifjúságtól nem csak az ifjúságnak

IX. 21.10:00 Biblikus teaház, anyukáknak, nagymamáknak

Játszóház gyerekeknek (Téma: Hittel megélt nagy család – előadó: Dr. Garamvölgyi László orvos, hét gyermek édesapja)

egyben (egyelőre) befejező állomásra lesz szeptember 16. és 22. között Budapesten.

– Hogyan válósul meg a városmisszió itt, a XVI. kerületben?

– A kerületünkben lévő öt plébánia összefogott a szervezésben. Ennek eredményeként a városmisszió hetében vasárnaptól péntekig az egyes plébániák külön-külön – de egymással egyeztetve – szerveznek programot. Szeptember 22-én, azaz szombaton a plébániák közös programjára várunk mindenkit az önkormányzat előtti parkba. Ennek előkészítésével kapcsolatban külön szeretémm megköszönni az önkormányzat segítségét.

– Milyen programokkal várják az érdeklődőket a közös programon? Lesznek-e esetleg hírességek?

– Színes és változatos programokkal próbálunk minden korosztályt megszólítani: a komoly – illetve a könnyűzene kedvelőit,

A test a lélek temploma

Teadélélőtre várnak minden érdeklődőt a sashalmi közösségi házba (Sasvár u. 23.) péntekenként 10-12 óráig, ahol teakóstoló közben érdekes előadásokat hallhatnak az ide látogatók. A témák: egészséges életmód, orvosi tanácsadás, szépségápolás lelki tükörrrel, természetes gyógy módok – megelőzés.

Következő alkalmak:

• **Szeptember 7.** – Ásványanyagok és vitaminok jelentősége, testi-lelki egészségünkre. Előadó: Stefán Gyöngyi

• **Szept. 14.** – Táplálékunk legyen egyben lelki-testi orvoságunk. Előadó: Szél Szilvia

A Városmisszió hetében két előadás lesz:

18-án – Harmónia a családban. Előadó: Vadászi Magdi

21-én – Hittel megélt nagycsalád. Előadók: dr. Garamvölgyi László és neje.

a színdarabok, az operaszíndarabok, az operaszíndarabok illetve a musicalek szerelmeseit, a táncok és a bohócúrsorok kedvelőit. De a program ezzel még korántsem teljes. (A részletes programot az alábbiakban olvashatják) Programunkra minden korosztályt várunk, a gyermekek számára külön kézműves sátor lesz. Egész a játszóház lesz. Egész üzemelni fog a meghallgatlak és a beszélgető sátor is. Igen, természetesen hírességek meghívását. Eljön például Sűveges Gergő, a Magyar Televízió műsorvezetője, és Berecz András, a híres mesemondó. Emellett még lesznek színészvendégeink, de ez legyen meglepetés...

– Miért fontos ez a rendezvény?

– Azért, mert napjainkban az emberek eltávolodtak Istentől, és fontos feladatunk, hogy az embereknek megmutassuk Istent szeretetét. Lényeges, hogy mielőtt többben megértsék mit jelent a rendezvény sorozat budapesti jelszava: „Reményt és jövőt adok nektek!”

– Mit jelent a remény az Egyház által?

– Reményünk Krisztusban van, hiszen tudjuk, hogy ő megváltott minket. Küldetésünk, hogy értékeket mutassunk mai, elértéktelenedő világunkban.



Új plébános

2007. augusztus 1-től dr. Magyar Pál személyében ismét saját plébánosa van az árpádföldi egyházközségnek. A 48 esztendőes plébánost szeptember 1-jén, az árpádföldi templom felszentelésének 80. évfordulóján mutatták be a hívőknek.

Dr. Magyar Pált a központi szeminárium elvégzését követően 1991-ben szentelték pappá. Ezt követően három évig a Belvárosi Plébánia káplánja volt. 1995-ben Rómában spirituális teológiát hallgatott, majd a Kertvárosba, a rákosszentmihályi plébániára került, ahol Fülöp Dezső plébános mellett káplánként tevékenykedett. 1999-ben Paskay bíboros felkérésére az Üllői úti Örök Imádság templom millenniumi rendezvényeit szervezte meg. Dr. Magyar Pál öt évig volt káplán a IX. kerületi templomban. 2004-ben a kispesti Nagyboldogasszony Plébánia káplánja lett, majd 2 év

szolgálat után egy esztendőre a franciaországi Foyer de Chalité közösségben töltött el, ahol a lelkigyakorlatok tartásával, vezetésével foglalkozott. Hazatértét követően tudta meg, hogy az Esztergom – Budapest Főegyházmegye az árpádföldi plébánia vezetésére nevezte ki.

Dr. Magyar Pál lelkész bemutatkozása rendkívül ünnepélyesre sikeredett. Köszönhetően annak, hogy a ceremóniára egy ünnepség keretében belülről került sor. A Szabó Lajos Közösségi Házban ugyanis szeptember 1-jén az egyházközség

Árpádföldön



egy kiállításal egybekötött ünnepséget szervezett az árpádföldi templom felszentelésének jubileuma alkalmából. Az ünnepségen a hívek közös imáját követően a közösség kórusa énekelte egyházi dalokat, majd közösen felidéztek az elmúlt nyolc évizedt legfontosabb pillanatait. A korabeli újságokból, híradásokból

gyűjtött szemelvények segítségével felvillantották a templom 1925. július 5-i alapok letételét, Hanauer Árpád váci megyés püspök áldását, az adományok gyűjtését, a templom 1928. augusztus 28-i felszentelését, Szabó Lajos, Jakab József Patrik és a többi árpádföldi lelkész tevékenységét, azokat az időköt, melyekben nem rendelkezett önálló lelkésszel a gyülekezet (többek között az elmúlt 14 évben is ez volt a helyzet, amikor Cinkotáról és Sashalomról járt ki az ottani lelkész), illetve az elmúlt évek legfontosabb történéseit: 2002-t, amikor az árpádföldi templom és közösség plébánia rangra emelkedett, illetve 2004-t, amikor elkészült a közösségi ház.

A szemelvények pedig stílszerűen 2007. augusztus elsejével zárultak, amikortól ismét önálló vezetője lett a gyülekezetnek. Hiába, egy kis közösség életében az ilyen „apróságok” is nagy eseménynek számítanak. (Fenti képeinkön dr. Magyar Pál Lantos Antal helytörténéssel a múltól és a jövő terveiről beszélget.)

Tarnai

A Szent-Györgyi Albert Általános Iskolában rendhagyó módon kezdődött a 2007/2008-as tanév.

Az évről ünnepségen ugyanis sokak meglepetésére (bár egy olyan családias településen, mint a Kertváros, nincsenek meglepetések, a hírek ugyanis házról házra terjednek) ugyanaz a vezető mondta az üdvözlő szavakat, aki júniusban egyszer már mindenkitől, kollégáktól, diákoktól és szülőktől egyaránt elbűcsűzött. Kovács Imre egykori és „új” igazgató kérdésünkre elmondta, hogy idén már a 12. tanévet nyitotta meg a Csömöri úti iskolában.

Mivel a második ötéves vezetői ciklusa tavaly, tehát 61. életében járt le, azt kérte a fenntartótól (önkormányzattól), hogy a vezetői kinevezését még egy évig hosszabbítsa meg. Korábban ugyanis már elhatározta, hogy 62 éves koráig mindenképpen aktívan fog dolgozni, ám utána szeretne nyugdíjba vonulni. A kérését a fenntartó figyelembe vette, és 2006-ban, mikor Kovács Imre pályázata lejárt, nem írt ki új pályázatot – erre törvény adta lehetősége volt –, hanem az iskola vezetésével újabb egy évre a régi igazgatót bízta meg.

A váltás tehát az idei esztendőre maradt. Az önkormányzat ennek megfelelően tavasszal ki is írta a pályázatot, melyre összesen három jelentkeztek: az iskola egyik pedagógusa, illetve két külső személy, akiket az egyszerűség kedvéért csak a monogramjukkal jelölünk. G.Z.

MŰVÉSZETOKTATÁS NEMZETKÖZI SZINTEN • szinte minden korosztálynak

- **TÁNC** – modern, balett, társas és néptánc
- **TÁNCSPORT** – standard, latin, divattáncok és akrobatikus rock and roll
- **EURÓPAI STILUS ÉS ETIKETT** – nemzetközi viselkedéskultúra
- **SZÍNHÁZ ÉS DRÁMAMŰVÉSZET, BÁBMŰVÉSZET**

Diplomás tanáraink garantálják a sikert.
Diákjaink a hazai és a külföldi fesztiválok eredményes versenyzői.
Információ: **László Attila** – az angol, német, osztrák és magyar táncpedagógus szövetségek vizsgázott tanára – T: 400-2367, 06-20-9360-554, 06-70-312-1481
Jelentkezés: **MLTC Sportklub** (Erzsébetligeti színház mellett): szeptember 6-án (17-18.30-ig), 8-án (10-12-ig), 12-én (18-19-ig)
Néri Szent Fülöp Kat. Ált. Iskola: szeptember 6-án (16-18-ig), 10-én (16-18-ig), 11-én (16-18-ig)

Meghiúsult igazgatóválasztás

az előző igazgatóhoz hasonlóan testnevelés-szakos intézményvezető volt, míg K.Zs-ról kevesebbet tudtak meg a pedagógusok. A pályázatok megtekintését követően az iskola nevelő-testülete szinte elsősor főlénnyel G.Z. pályázatát támogatta. A körülbelül 95%-os támogatottság mellett jutott még néhány szavazat az aspiráló kolleginának is, míg a másik külsős jelentkező megálapíthatta, hogy nem sok babér terem neki a Kertvárosban.

A pályázatok megvitatásának következő állomása az Oktatási, Ifjúsági- és Gyermekvédelmi Bizottság volt, ahol G. Z. ismét elsősor sikert aratott. Biztosnak tűnt tehát, hogy a 2007/2008-as esztendő G. Z. irányításával kezd a Szent-Györgyi Albert Általános Iskola közössége. Ez még akkor is reálisnak tűnt, ha a bizottság elnökeinek kérdésére Kovács Imre – a folytonosság elvét szem előtt tartva – a külsős jelentkezővel szemben inkább az iskola pedagógusának kinevezését támogatta. Aztán jött a meglepetés, hisz a júniusi testületi ülésen a képviselő-testület volt hivatalosan kimondani a végső szót. A testület pedig sokak meglepetésére az addig teljesen esélytelen K.Zs-nek szavazott bizalmat. Gyakorlatilag az a helyzet állt elő, hogy a fenntartó egy olyan vezetőt választott az egyik kerületi iskola élére, akit a tantestületből



Ismét igazgatóra vár az általános iskola

szinte senki sem – vagy csupán néhány ember – támogattott. **A meglepő döntéshez még szokatlanabb folytatás társult.** A megválasztott iskolaigazgató megköszönte a bizalmat a XVI. kerületi önkormányzatnak, majd eltávozott – több kiderült, hogy Főtra ment, mert ott is megpályázott egy igazgatói állást. Történetesen ott is nyert, tehát egy személyben két önkormányzatot választotta meg igazgatóknak (ami egyébként nem szabálytalan, ugyanis a munkaszerződés megkötésére nem a testületi döntéssel egyidőben, hanem a törvényes határidőket betartva 30 napon belül beadhatják a pályázatukat. Akkor ugyanis a fenntartó már szabadon gazdálkodhat az idővel: a törvény ugyanis azt írja elő, hogy a pályázatok határidejének lejártát követően 60 napon belül – tehát akár már másnap - kell eredményt hirdetni, s mivel a pályázatok értékelésére alakult bizottság egyrészt adott, másrészt már kellő rutinnal is rendelkezik, még van remény arra, hogy október 31-ig, tehát Kovács Imre távozásáig végleges döntés születessen ebben a kerületi iskola vezetését.

K. Zs. rövid tanakodás után bejelentette a XVI. kerületi önkormányzatnak, hogy neki (dunakeszi illetőségűként) a főtí állás kedvezőbb, jobban megközelíthető, másrészt érezte a személyével szembeni ellenállást (állítolag őt és a családját is megfenyegették, hogy bajba kerül, ha elvállalja az igazgatói tisztséget), ezért úgy döntött, hogy a testület döntése ellenére mégsem vállalja el a XVI. kerületi iskola vezetését.

TRENDYDANCE TÁNCISKOLA

Erdeklődés: www.gportal.hu/trendydanceiskola

- Felnőtt társastánc 70/774-0024
- Gyermek társastánc
- Esküvői tánc
- Kondicionáló táncos torna
- Szalagavató XVI. Thököly u. 12.

AN AUTÓ-NAGY KFT.
1165 Újszász u. 43.
Karosszéria javítás, fényezés,
teljeskörű biztosítási ügyintézés
Tel: 403-7852, 402-0251

HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS
Rendkívüli akció!
100 m² felett 5%, 200 m² felett 8%
extra kedvezmény, + a rendszerhez a kiegészítőket egyköt ingyen kapja!

GYÁRI Ár
Ingyenes házhozszállítás
Kivitelezés kedvező áron

REFERENCIAVAL
Élezítő árainkból: árúts
4 cm-es alaprendszer 1149 Ft/m²
4 cm-es lépésálló lap 600 Ft/m²
Üvegszövet háló 160 Ft/m²
Lábazati indító profil 4 cm-es 324 Ft/m
Kvarc roller vakolat alapozóval 430 Ft/m²

KLÍMA
Kedvezményes gyorsítélet
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT
LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:
László Transport Kft.
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.
Tel/fax: 405-0064
T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757
www.hosziget.hu

Suzuki GUSZTÁV
Last Minute AJÁNLATA

500 EZER FT BESZÁMITÁSI FELÁR + 200 EZER FT KEDVEZMÉNY

Szeptember 1-től, kizárólag az akciós készlet erejéig!

1161 Gusztáv u.89. ☎ 405-0674, 406-0674 www.suzukigusztav.hu
E-mail: auto@suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz.,V.: 09-13
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487

*Egyes modellek esetében, a részletekről érdeklődjön márkakereskedésünkben!

Evidence CSALÁDI AKCIÓ
A KÉSZLET EREJÉIG

Az Őrs Vezér tértől 5 percre
1163 Budapest, Kövirózsa u. 6.

Férfi-, Női-, Gyermek Boka-, Titok- és Sportzoknik

Nyitvatartás: Hétfőtől-Péntekig: 7-17 óráig
Szombaton: 9-14 óráig

120,- Ft-os áron!

HOZZA MAGÁVAL A HIRDETÉST, ÉS EGYSZERI 10%-OS KEDVEZMÉNYT KAP VÁSÁRLÁSÁBÓL! (A kedvezmény akciós termékekre nem vonatkozik!)
Kedvezmény 2007. december 15-ig érvényes!